

高行镇举行“三届五次党代会”

“软件+硬件”提高居民生活“质感”

高行镇积极探索，创造性地破解了社区治理难题。去年，东力居委的酬金制物业自治管理项目荣获“第三届浦东社会建设优秀项目奖”。此外，“全国文明镇”奖牌的获得，读书节、文化才艺大家秀、文明星期六等系列活动也让高行镇百姓精神文化生活日趋丰富。

□通讯员 应雯

日前，高行镇举行“三届五次党代会”。会议总结回顾了镇党委2015年工作情况，部署了2016年主要工作任务。2015年，面对总体经济下行的严峻形势，面对经济转型升级的巨大压力，镇党委坚持“稳增长、调结构、促转型”，1—11月税收总收入25亿元，完成人代会确定指标的96.2%；地方财政收入7亿元，基本完成新区下达指标；招引内资150亿元（注册资本），完成新区下达指标的750%。大会同时还表彰了一批优秀履职党代表。

迎头直面“硬骨头”

过去的一年，高行深入发展再

遇挑战、二次创业再掀高潮，在镇党委的坚强领导下，全镇上下以决战的勇气和实战的智慧，坚定信心、合力攻坚、全面实现G地块安全隐患消除、“三违”整治和人口调控、征收动迁三场硬仗的决战决胜。

2015年，高行镇G地块火灾隐患被列为国务院督办的重点安全隐患整治工作，高化区域三类管道违章占压是市级督办的重点安全隐患整治工作。镇党委在区委区府的直接领导下，通过“坚信心、建网络、促协作、抓落实”，带领工作小组和相关部门，共计拆除违章建筑1万余平方米，劝离外来人员1500余人，确保G地块火灾安全隐患和高化管道违章占压和高压线违章占压的安全隐患

整治任务全面完成。

软件+硬件提高生活“质感”

高行残疾人服务中心、绿洲长者照顾之家、小区道路电子监控、老旧小区公共设施、雨水泵站、低压电网、休闲场地……2015年，一批民生实事项目相继投入建设，同年，还完成了一处桥下空间整治、二块绿地改造和三条道路建设，实施申江路西侧大型绿地、张杨路和洲海路阳光城一侧大型景观绿化、巨峰路口景观绿化和一号地块紫蝶公园休闲步道工程等。

在硬件不断完善的过程中，居民区治理体系也得到了逐步完善。“1+1+X”工作法在全镇所有居（村）中推行，居民民主自治得以顺利推

进。同时，高行镇还积极探索性、创造性地破解了社区治理难题。东力居委的酬金制物业自治管理项目荣获“第三届浦东社会建设优秀项目奖”。此外，“全国文明镇”奖牌的获得，读书节、文化才艺大家秀、文明星期六等系列活动也让高行镇百姓精神文化生活日趋丰富。

优秀履职党代表受到表彰

在本次大会上，同时表彰了10位“高行镇第三届优秀履职党代表”，他们中有“小巷总理”、社区志愿者、企业家等。

“小巷总理”蔡瑞忠当初从村里来到绿洲三居工作时，面对的是房屋质量差、公建配套不到位、社区管理混乱等矛盾。没有公交站台，蔡

瑞忠联合其他代表积极向有关部门反映，多方协调后，在社区门口新增了1015路、浦东17路公交车站，串联起了居民经常出行的医院、政府、商场、超市、地铁站等。房屋质量有问题，电梯时常发生故障，蔡瑞忠多方奔走，并在党代会以及居委、物业、开发商联合举行的“三位一体”会议上提出意见和建议，督促开发商就困扰居民多时的房屋质量问题着手进行维修。

印豪是一位来自企业的党代表，也是高行的慈善之星，连续三年每年捐赠人民币30万元整，多次同镇党委领导到镇福利院捐资捐物。作为一位来自企业的党代表，率先在全镇范围内建立了“党群之家”，党支部多次被评为一级党支部，还获得了新社会组织“党建工作示范点”称号。

短讯

高桥镇和祥妇女自治委员会揭牌仪式

冬日，艳阳高照，晴空万里。浦东高桥镇和祥佳园妇女自治委员会会议室内花团锦簇，座无虚席，这里正在举行和祥妇女自治委员会的揭牌活动。此次活动由上海乐群社工服务社高桥项目组负责人肖涛主持，镇社管办主任冯磊、镇妇联副主席张艳参加揭牌仪式。

本次活动主要有两部分，第一个环节是由张艳主席来主讲发言，她简单地介绍了自2015年9月项目开展以来，已建立了一支“自我管理、自我教育、自我服务、自我监督”的妇女自治团队。揭牌仪式标志着和祥妇女自治的项目顺利运营，提升了妇女同胞们的归属感、认同感与社会责任感。社管办主任冯磊对此给予了赞许与鼓励，他认为妇女自治团队是发现社会需求、整合社区资源、参与社区治理的主力军，妇女自治将帮助社区建立一个邻里和睦的小区，并表示社管办会大力支持和祥佳园妇女自治项目。

在居民的殷切期待中进行了重要的环节——揭牌仪式。当红布被揭开的同时，也标志着和祥佳园妇女自治委员会、祥缘志愿者之家正式成立了，象征着和祥佳园社区妇女自治的新开始，新篇章。

高宣



测绘小组给高桥镇仓房村赠送锦旗以表感谢。

上周四报道的高桥镇仓房村把地籍测绘员当成客人、亲人照顾，配合他们完成地籍测绘任务的感人故事后，他们间的浓浓真情，随着地籍测绘员在该村的测绘任务完成，又有了新的感人故事。

“到仓房村开展地籍更新调查工作的两个月里，我们驻仓房村测绘人员得到了镇、村里多方协助、生活上的无微不至关照，所以主动提出来要给村里赠送锦旗以示感谢。”市测绘院浦东分院转达测绘人员的心愿。于是在近日上午高桥镇三楼会议室，在市测绘院浦东分院和高桥镇土地所领导的共同见证下，地籍更新测绘驻仓房调查小组负责人蒋工向仓房村村委赠送锦旗，感谢仓房村对调查工作的协助支持和对测绘员日常生活的悉心照顾。

据了解，去年10月底，在接到仓房村地籍更新调查通知后，该村“两委”就以正在开展的“网格化管理、组团式服务”特色项目为契机，通过整合网格内村“两委”工作人员、党员、村民代表、志愿者、互助点成员等服务资源，调配各方力量，架构起了一张干群感情沟通之网，积极主动地向村民们宣传此次地籍更新调查的具体内容和意义，消除部分村民的疑虑和误解，争取营造良好的舆论氛围。

去年11月8号，地籍更新调查小组一大早就来到仓房村仓房村，开始了为期两个多月的调查测绘工作。俗话说，兵马未动粮草先行，仓房村考虑到他们人生地不熟，首先解决测绘人员生活上的后顾之忧，让他们能全心测绘，舒心休息。为此，仓房村整理出数间房间供测绘人员工作、居住，三位村里的老妈妈轮流帮忙烧饭，让他们测绘回来后能吃上可口的热饭；村“网格”服务团队成员一

家一户收集户口本、宅基地证等材料，一张一页材料复印件装订装袋，准备好所有材料。粮草已备，兵马谋定而后动。为了保证仓房村和调查组紧密配合，村委领导与调查小组负责人直接沟通协调、实现无缝对接；加大宣传动员力度，凝聚共识，全村联动，村民们自觉配合调查工作；调查组成员来自天南地北，人生地不熟，村民代表等“网格”服务团队成员就领着测绘员一家一户入户调查和熟悉村域房屋分布，积极协助测绘员解决问题，哪怕是晚上十多点，团队成员也会赶过去帮忙。

眨眼间，两个月过去了，仓房村地籍更新调

查工作作为第一批完成调查的村也圆满落下了帷幕。仓房村与测绘员们因地籍调查而结缘，也因调查结束而分离，在调查小组撤离之际，帮助他们烧饭的几位老妈妈们帮忙整理测绘员的行李，打扫他们的房间。虽不舍，但他们必须有其他任务要离开，仓房村的工作人员就在他们住过、工作过的地方合了个影，共同回忆那段一起生活、并肩作战的时光。而测绘员也非常感恩仓房村百姓对他们工作上的支持和生活上的关爱。这份浓浓的爱心必将成为测绘人员更好地做好工作，为社会、为百姓更好地服务的动力。

310余人参加了捐款活动，共计金额46388元

曹路镇群乐村慈善公益传递爱心

□通讯员 丁国祺

新年伊始，小雨连绵，寒气袭人。日前，在曹路镇群乐村村委会，村两委领导和村民们怀揣一颗火热的爱心静静地等候着奉献自己爱心的激动时刻。上午10时，由村委会主任宣读“携手慈善、情暖群乐”慈善捐助公益活动倡议书拉开了群乐村第四届慈善公益活动帷幕。奉献爱心的群众队伍在支部书记带领下，排成长龙向捐款箱内投入自己的爱心，据统计有310余人参加了捐款活动，共计金额46388元。

张霞华是群乐村两位当年患大病受助者之一，当村领导叫她上台领款时热泪盈眶。尽管她无言表达，但受助后向台下村民致谢的动作可

以想象到她的内心是充满着感激之情；受助生学林海峰，他母亲拿到儿子助学金后，马上从信封中拿出部分助款捐入爱心箱内。在她心中，我是受助人，但也是捐赠人；张建媚老人是本次活动中属90岁以上受助对象之一，93岁的张老人上台后，村妇女志愿者为她戴好由她编制的羊绒帽子、手套并拿了红包后，满脸笑容地连声说：“暖来，真好。”

据了解，群乐村党支部，村委在2013年起开启了“携手慈善、情暖群乐”慈善公益活动。活动项目一是帮助患大病村民解决部分治病费用；二是对当年被高校录取大专、本科学生给予学习补助和奖励，鼓励他们勤学成才，报效国家和家乡。三是对困难家庭给予一定的春节帮困救

助。活动启动四年来，捐助金额从首次的2万余元增至本届46000余元。捐赠人次从几十人到现在310余人次。受助项目从原来的3项增至现在6项。

群乐村的慈善公益活动由原来的两委领导组织，发动，已转变为村民的自觉行动。每年1月11日是活动日，村民们都提前到会，上午10时开始的活动，早到的村民在8时陆续进场。由于会场小，容纳不了所有献爱心的人，有的已经提前把爱心交于村委。目前，曹路镇“1+1+X”村居民自治章程全面推广实施，群乐村本届慈善公益发放对象金额采取双向评议制度。由村两会领导和村民代表一起，多次审议决定。再由村财务监督委员会监督发放。6项受

助对象颁发助教人员，由村支部书记，村主任，扩大到老干部、老党员，双报到党员，村妇女志愿者代表。本次活动新增90岁以上的老年村民，除了获得慰问红包外，还有村妇女自己出钱购买，她们自己编织的羊绒帽子和手套。充分体现关爱老年人从“暖”出发，体现活动“情暖群众”宗旨。

群乐村党支部，村委认为，我村举办慈善公益活动四年来，得到广大村民和社会各界人士的大力支持和热情参与，一方面继承和发扬了中华民族素有积德行善，扶贫济危的传统美德。另一方面对于患病，突遇困难群体帮助她们走出生活困境。使困难村民感到当我们遇到困难时，既有党和政府政策扶持，又有自己的身边无私奉献爱心的人民群众。所以我们的两委班子要做的工作永远在路上。让关爱老人，援助困难村民的文明之风一代一代传下去。

唐镇金枫居委开展中医药防治糖尿病

日前，王港社区卫生服务中心三位医务工作者来到金枫居委市民学校开展中医药防治糖尿病宣传讲座，有46名中老年参加，由防保科何平医生主讲。内容涉及四个方面：一、中医药对糖尿病的病因认识；二、糖尿病的中医药治疗；三、对中医药的认识误区；四、降糖的天然植物及常用药膳。并列举相关事例进行分析，通俗易懂。

通过讲座使到会的中老年朋友受益匪浅，“中医养老，健康人生”同事发放中医养生保健知识读本，健康食物红绿灯宣传磁性冰箱贴，拨打120急救电话小贴士及鱼形保健梳。

张惠君